

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - WAILTON DIAS DE FARIA

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária R PqEB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 Prédio da Casembrapa Asa Norte 70306970 - Brasilia - DF Fone: (61) 3181-0010 Fax: Email: atendimento@casembrapa.org.br

DestinatárioWAILTON DIAS DE FARIA
RUA KARL HERWANN TATSCH 729
JARDIMMUNIQUE
13568535 - SAO CARLOS - SP

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: WAILTON DIAS DE FARIA
Beneficiário: WAILTON DIAS DE FARIA
Inscrição na Operadora: 042423250001003
CPF: 279.687.159-20

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024				
Beneficiário		Mensalidade	Utilização	Total
IRENE MARIA DOS SANTOS		4.214,64	1.080,14	5.294,78
WAILTON DIAS DE FARIA		11.098,10	516,88	11.614,98
	Total	15.312,74	1.597,02	16.909,76

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024 Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar